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Реформування вищої освіти в Україні з ціллю повноцінного входження в 

систему загально Європейської освіти має на меті створення умов для отримання 

вищої освіти світового рівня, випуск конкретно спроможних кадрів та 

можливість їх працевлаштування в будь-якій країні світу, підвищення рейтингу 

національної освіти [1, 2]. Положення «Болонського процесу» вимагають не 

тільки певних організаційно структурних змін, але і збільшення часу на 

самостійну роботу студента, її індивідуалізації, а також введення виробничої 

практики у семестровий період для засвоєння та вдосконалення практичних 

навичок та вмінь [3]. 

Болонський процес був започаткований 19 червня 1999 року в місті 

Болонья (Італія) і підписаний 29 міністрами освіти Європи. 

Європейська інтеграція – це вибір нашої країни, який був задекларований 

на державному рівні. Цей курс було схвалено у Верховній Раді (19.05.2005) 

переважною більшістю наукової спільноти. 

Засвоєння теоретичних знань та успішне оволодіння на їх основі 

практичними навичками лікарської діяльності – головне завдання формування 

майбутнього спеціаліста-медика.  

Приєднання України до Болонської системи не має альтернативи. Цей крок 

вирішує проблему визнання українських дипломів за кордоном, а також 

підвищення ефективності якості освіти. 

Щоб скласти уяву про якусь конкретну дисципліну, необхідно досконало 

вивчити її перспективу та стратегію розвитку, в тому числі зупинитися на 

історичному прошарку дисципліни «травматологія та ортопедія». 

Об’єм інформації, яку повинен студент-медик засвоїти, з кожним роком 

зростає. Дисципліна «травматологія та ортопедія» в підготовці лікаря-

травматолога не являється окремою наукою в загальному розумінні цього слова, 

вона є часткою цілого ряду практичних відгалужень медицини. На долю 
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пошкоджень та захворювань опорно-рухового апарату припадає 81,2% всіх 

пошкоджень і вони потребують особливого контролю для діагностики та 

лікування. На основі анамнеза, клінічного та інструментального досліджень 

хворого, розробляється експертна оцінка здібностей і вмінь студентів, інтернів 

розв’язувати професійно-психологічні задачі, організаторські, оціночно-

аналітичні, конструктивно-прогностичні та операційні методи лікування опорно-

рухового апарату хворих.  

За підтримки Міністерства охорони здоров’я України, 31 січня 2002 року 

на базі Центру «Здоров’я сім’ї» розпочала роботу клінічна поліклініка нашого 

університету, де студенти, інтерни мають можливість опановувати практичні 

навички діагностики та лікування. 

В університеті забезпечене впровадження у навчальний процес сучасних 

інформаційних технологій. З цією метою в бібліотеці функціонує сектор 

електронних каталогів з виходом в Інтернет, який стає у нагоді при написані 

інтернами рефератів, статей.  

Кафедрами університету відкрита рубрика сайту «Сторінка студента», 

«Сторінка викладача». Це дозволяє здійснити максимальну адаптацію 

студентам, інтернам до роботи у практичній охороні здоров’я в умовах ринкової 

трансформації соціуму. Також, дистанційне навчання створює можливості щодо 

впровадження нової педагогічної форми організації навчального процесу на 

підставі активізації психолого-педагогічної діяльності особистості. Крім того, 

співробітниками кафедри, завдяки оснащенню сучасною відеоапаратурою, 

використовується можливість навчання студентів, інтернів, лікарів-курсантів 

техніки малоінвазивних втручань на колінному, плечовому суглобах під час 

проведення операцій.  

Болонська система має на меті університетські клініки. Кафедра 

травматології та ортопедії базується у двох травматологічних відділеннях 

університетської клініки стаціонару, консультативно-діагностичного відділення, 

відділення невідкладної допомоги, анестезіології та реаніматології, відділення 

консервативного лікування та реабілітації.  
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